

A Fogyatékos Napközi Otthon és a Fejlesztő Napközi Otthon 2020. június 22-én fogadhatta 50%-os létszámmal az ellátottakat. Teljes létszámú gondozás mindkét részlegben 2020. augusztus 1-től indulhatott, addig a Fogyatékos Napközi Otthon munkatársai házi gondozás keretében látták el a gondozottak egy részét, valamint a városi, nyári napközis táborban biztosították a felügyeletet több héten keresztül.

Az intézmény részlegeiben jelentős szakmai változás nem történt. Továbbra is a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Váci Tagintézménye látja el a Baba utcai Speciális Bölcsődei csoport ellátottjainak korai fejlesztését. A Fejlesztő Napközi Otthonban a fejlesztő nevelés – oktatást a Cházár EGYMI által delegált utazó gyógypedagógusok végzik 2018. szeptemberétől.

A Bölcsődékben összesen 24 fő kisgyermeknevelő és 3 fő részlegvezető látott el gondozási feladatokat, ebből 18 fő nevelő az általános bölcsődei csoportokban naponta átlagosan 25,03 fő gyermeket, a speciális csoportokban pedig 6 fő kisgyermeknevelő 8,42 fő gyermeket gondozott. Időszakos ellátást 6 fő gyermek vette igénybe az év folyamán.

A bölcsődei férőhelyek száma 138 fő, a 2020. év I-IV negyedévi adatai alapján a feltöltöttség 85,06 %-os, a kihasználtság 54,59 %-os.  
A 2020-as évben 111 fő gyermek ment óvodába a részlegekből és 99 fő gyermek iratkozott be.

Minden bölcsődében volt második életévét be nem töltött gyermek, így a felvehető maximális létszám elmarad az engedélyezett férőhelyek számától. Az általános bölcsődei csoportban második életévüket be nem töltött csoportjában 12 gyermek, második évüket betöltötteknél 14 gyermek a maximális felvehető létszám.

A kisgyermeknevelők között kilépés és belépés miatt történtek személyi változások, leginkább az első félév végén.  
Egy fő kivételével, aki jelenleg végzi a kisgyermekgondozó-, nevelő tanfolyamot, a dolgozók megfelelő szakképesítéssel rendelkeznek.

A nevelő-gondozó munkát a bölcsődékben 1 fő szaktanácsadó, aki a II negyedévtől igazgatóhelyettesi feladatokat látott el és 1 fő bölcsőde orvos (november 9-én felmondta a megállapodást) segíti. Új gyermekorvos keresése folyamatos, de még nem szerződünk senkivel.

A továbbképzések a koronavírus miatt az első félévben elmaradtak, míg a második félévben megkezdődhetett az oktatások pótlása. Felügyeletét a szaktanácsadó végezte. A kreditpontok megszerzése így továbbra is folyamatosan történt.

A májusi, júniusi kezdést követően minden részleg egész nyáron napi nyitva tartással működött, egyrészt a szülők és munkatársak szabadságainak lecsökkenése miatt, másrészt a tavaszi zárás alatt a felújítások, karbantartási feladatok elvégzése megtörtént.

	Férőhely száma	Nevelők száma	2020. éves feltöltöttség	2020. éves kihasználtság	Teljesített gondozási napok száma
Fejlesztő Napközi Otthon	16	3+1 vezető	87,31	43,50	1441
Fogyatékosok Napközi Otthona	30	4+1 vezető	95,95	55,20	2948

A tárgyi feltételek tekintetében a 2020. évben történt változásokat, a Gazdasági rész szöveges beszámolója tartalmazza.

### Élelmezési Üzemegység

Intézményünk szeptember 1-től 350 adagos főzőkonyhával működik, mely a bölcsődéket, a Fogyatékosok Napközi Otthonát, a Fejlesztő Napközi Otthont, a Kölcsey utcai és a Deákvári főúti Óvodát látja el egészséges, jó minőségű étellel.

A főzőkonyhán az ételek elkészítése a jelenleg hatályos 37/2014. (IV.30) EMMI rendelet a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról alapján történik.

Naponta 2020. évben 3 + 4 diétás étlapot készített a konyha. Az étlapok összeállításánál dietetikus segítette a munkát augusztus 31.-ig.

A 2020-as évben is megmaradt az emelkedő tendencia a diétás étkezés iránt, mely ételeket augusztus 31-ig intézményünk konyhája készített. Szeptember 1-től a gyermekek és gondozottak számára az eltérő étkeztetést a Gazdasági Hivatalon keresztül biztosítjuk. A szeptember 1. - december 31. közötti időszakban 252 adag étel került kiszállításra.

2020. évben a főzőkonyhán összesen 38666 adag étel készült.

Az élelmezési üzemegység 2 fő szakácsnőt/szakácsot, 5 fő konyhai kisegítőt és 1 fő élelmezésvezetőt alkalmaz.

A beszállítói szerződések valamennyi termékcsoport vonatkozásában -1 új belépővel-, de folyamatosak.

Vác, 2021. április 1.



*Sívóné Cseh Katalin*  
Sívóné Cseh Katalin  
igazgató